
Beszámoló 
 

Prága, 2010. szeptember 30 – október 1. 
 
2010. szeptember 30. és október 1-je között részt vettem a Cseh Köztársaság Oktatási-, 
Ifjúságügyi- és Sportminisztériuma, a csehországi NAEP és eTwinning Ügynökség által 
szervezett nemzetközi konferencián, melynek fı témái voltak: 
  a Comenius iskolai együttmőködések és az eTwinning lehetıségei  
 a Comenius program 15. és az eTwinning 5. évfordulója 
 
Iskolánk, a Pápai Gazdasági Szakképzı Iskolai évek óta részt vesz a Tempus Közalapítvány 
által támogatott programokban. 2007. óta a Leonardo da Vinci szakképzést támogató 
projektben, ill. 2008-tól a Comenius iskolai együttmőködéseket támogató programban. 

2008 októbere és 2010 júliusa között Ceeconomy (Central and Eastern Economy) címmel 
sikeres együttmőködési projektben vettünk részt az ausztriai Linz, a csehországi Tábor, a 
szlovákiai, Martin, a lengyelországi Puławy és a romániai Arad egy-egy hasonló jellegő 
középiskolájával közösen. Elsıdleges célunk volt a résztvevı országok gazdasági és kulturális 
életének minél alaposabb megismerése, a földrajzi és történelmi ismeretek bıvítése - mindez 
természetesen az idegen nyelv gyakorlásával egybekötve, hiszen a munkanyelvünk az angol 
volt. Ezen kívül új barátságok kötése, kapcsolatok kialakítása is fontos célja volt a 
találkozásainknak. 

Az együttmőködési projekt 2010 júliusában lezárult, de a partnerekkel azóta is tartjuk a 
kapcsolatot. A csehországi partnerünk javaslatára meghívást kaptam a prágai konferenciára, 
ahol kollégáimmal lehetıségünk volt arra, hogy bemutassuk a közös projektünket. Alena 
Jandlova (Tábor, Csehország) és Michael Huber-Kirchberger (Linz, Ausztria) a konferencia 
második napjának plenáris ülésén egy prezentáció keretében mutatták be az együttmőködés 
során elért eredményeinket. Elıtte a többi résztvevıhöz hasonlóan egy kiállítási standon 
adhattunk ízelítıt a tevékenységünkbıl és projekttermékeinkbıl.  

A konferencia második napján a három projektet bemutató plenáris ülés után 4 workshop 
közül lehetett választani.  

Workshop 1: 
 Comenius és eTwinning Partnerségek – iskolák, tanárok, tanulók 
Workshop 2 
 Comenius és eTwinning Partnerségek – nemzetközi és országos ügynökségek, 
iskolafenntartók 
Workshop 3 
 Korábbi tapasztalatok (egyéni tanulói mobilitások) 
Workshop 4 
 Hogyan lehet ösztönözni a vállalkozó kedvet és a kreativitást az iskolában? 
 
A fentiek közül az 1. számú foglalkozáson vettem részt, melynek témája az iskolai szintő 
Comenius és eTwinning együttmőködési lehetıségek voltak. A foglalkozás elsı részében 
Diego Rojas (Spanyol Országos eTwinning Iroda), levezetı elnök, a Comenius és eTwinning 
tevékenységek összehangolásáról beszélt a projektek különbözı fázisaiban, ill. hogyan lehet 
bevonni a tanulókat a tervezésbe.  
 



A következı részben tanárok, iskolaigazgatók és tanulók tartottak beszámolót a sikeres 
projektjeikrıl. Az elhangzottak összefoglalásaként az alábbi gondolatok fogalmazódtak meg:  
 
 - az iskolai projektek elısegítik a tanulók motivációját és növelik magabiztosságukat 

- a projektek megteremtik az állandó együttmőködés lehetıségét az európai iskolák 
között 

 - az eTwinning munkafelületet és kommunikációs hátteret, a Comenius pedig anyagi 
segítséget nyújt 

 - tanárok és tanulók gyakorolhatják az együttmőködés lehetıségeit. 
 
A jövıbeli pályázók számára többek között az alábbi tanácsokat adhatjuk: 
 
 - fontos lenne a projektek tantervi integrációja 
 - intézményi szinten minél több tanárt és tanulót vonjunk be, 

- a tanároknak ki kellene használni az IKT eszközök használatát, szükség esetén 
vegyen részt továbbképzéseken, 

- - a tanárok támaszkodhatnak a tanulók információtechnikai tapasztalataira is, 
 - a projekt koordinátorok segítsék elı a csapatmunkát, 
 
A konferencia zárásaként a workshopok vezetıi összefoglalták tapasztalataikat. 
 
Az esemény kiváló alkalmat nyújtott arra, hogy megismerjük egymás munkáját, kicseréljük 
tapasztalatainkat. A cseh házigazdák mindent megtettek annak érdekében, hogy ez 
megvalósulhasson. A konferencia ideális helyszínen, a prágai Diplomat Hotelben zajlott.  
 
Köszönet a cseh kollégák vendégszeretetéért. 
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